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PROBLEMAS PARA LA MATERIA MECANISMOS ALTERNOS DE SOLUCION
DE CONFLICTOS.

1. Joaquin le prest6 dinero a Karina por la cantidad de $ 85,000.00 pesos,
Joaquin tiene un pagare a su favor firmado por la deudora Karina, se ha
llegado la fecha para el pago y Karina en virtud de que tuvo un accidente y
tiene diferentes gastos no le es posible pagar en este momento, sin embargo,
Karina tiene una camioneta con un valor de $60, 000.00 pesos. Ambos no
quieren ir al juicio mercantil, ya que reconocen que seria mas gastos y mas
tiempo para obtener el dinero y Joaquin quiere tener dinero para la fiesta de
guince afos de su hija que se celebrara en octubre de 2020. Respecto de este
caso, formula 3 propuestas para resolverlo y evitar que inicien el juicio
ejecutivo mercantil.

e Por medio de una Mediaciéon Se propondria Qué Karina venda su
camioneta con el valor de 60.000 pesos Para cubrir gran parte de la
deuda con Joaquin Hilos 25.000 pesos restantes En un tiempo
determinado

e La otra propuesta Por medio de una negociacion es que la sefiora
Karina Rector de la camioneta al sefior Joaquin Para si disponerte ella
Como se les plazca Pero no en el valor Establecido de 60.000 pesos
Sino de una cantidad inferior Y el resto de la deuda En un plazo De dos
meses

2. Sara y Carlos son esposos desde hace 12 afos, tienen 2 hijos y se casaron
bajo el régimen de sociedad conyugal, sin embargo, han decidido separarse
por los problemas que ultimamente tienen, pero hay un problema con la casa,
ya que fue un regalo que los padres de Carlos les hicieron a los dos para que
vivieran, sin embargo, ya no es posible seguir viviendo bajo el mismo techo.
Carlos se opone a dejar la casa ya que dice que él tiene mas derecho porque
sus padres fueron los que lo regalaron, pero Sara alega que se los regalaron a
ambos y por eso existe la escritura publica de donacion a nombre de los dos.
Ambos estan de acuerdo en no vender la casa, ya que tiene un valor
sentimental. Realiza 3 propuestas para solucionar el caso y evitar ir al juicio de
liquidacion de sociedad conyugal.

e Buscar por medio de una consideracion Tener como posibilidad Entrar a
rentar dicha casa Sin que ninguno de ellos se establezca en el domicilio

e La otra propuesta seria dejarle el bien inmueble a sus hijos



Sandra y Ramiro tuvieron tres hijos durante su concubinato, sus hijos
actualmente tienen 12, 7 y 3 afios. Pero como han decidido separarse, Sandra
se ha quedado con sus hijos para cuidarlos, saliendo del hogar Ramiro, sin
embargo, no quiere dejar de ver a sus hijos. Sandra no se opone a que los
vea, pero Ramiro quiere llevarselos todos los fines de semana y que se vayan
con él una vez al mes a Guatemala para visitar a su familia, lo cual a Sandra
no le agrada ya que sefiala que tiene miedo a que Ramiro se lleve a sus hijos
y no los regrese. Ambos quieren evitar iniciar un juicio por el dafio que le
generaria a sus hijos tener que estar en audiencias ante el juez, y ademas de
lo costoso que les saldria estar peleando la visita y custodia de sus hijos. En
este caso realiza 3 propuesta para ayudar a Sandra y Ramiro y evitar ir al
juicio.

e Por medio de una negociacion en el cual se establezca que a Ramiro

e Otra propuesta por medio del arbitraje en dénde se estipule la mejor
forma para sus hijos Dejar las peticiones de Ramiro estableciendo
ciertas clausulas

Sergio es un anciano de 92 afios que tiene 3 hijos, cuando Sergio muere ha
dejado en su testamento que les hereda a sus 3 hijos todos los caballos que
tenga para el dia de su muerte, al ir al rancho se percatan que tiene un total de 35
caballos, entonces no saben qué hacer para evitar que se tenga que matar a un
caballo y estar peleando. Realiza tus propuestas para ayudar a dividir la herencia
de los caballos que Sergio les dejo a sus hijos.

e La primera propuesta es vender los 2 caballos de sobra Y repartir en
partes iguales los generado de la venta

e Por medio de una negociacion qué entre los 3 hijos Compren el caballo
mas



5.- Laura iba camino a su trabajo el lunes por la mafiana, pero se le hizo tarde y le
iban a descontar el dia, ella estaba muy preocupada ya que no queria perder su
trabajo porque su mama esta enferma y necesitan el dinero. Marisol llevaba a su
hijo al colegio en su vehiculo, cuando dan vuelta en una esquina antes del colegio
fueron impactados por el vehiculo de Laura, ocasiondndole golpes al vehiculo
valuados en $25,000.00 pesos Yy lesiones de su menor que consiste en fractura de
brazo, lo cual le saldr4d a Marisol en $4,000.00 aproximadamente. Laura por el
momento no tiene con qué pagar, ya que tiene problemas econdmicos, sin
embargo, no se ha negado a pagar los dafos, pero necesita tiempo para reunir el
dinero. Realiza tres propuestas de solucion para que Marisol pueda obtener la
reparacion del dafio de forma répida.
e Ponme las propuestas sera que Laura pague Sus deudas estableciendo un
pagare cual determine una fecha exacta
e Entra a de la propuesta que Laura solicito un crédito para que asi Marisol
Disponga del dinero de manera rapida
6. Estds a punto de iniciar un juicio penal en contra de un médico por una
supuesta mala praxis. Lo que tu cliente desea es que se le pague por el dafo
causado y se le entregue dinero para hacerse una cirugia con otro medico.
¢Continuarias con el juicio penal? ¢Tienes otra opcion legal para lograr la
pretension de tu cliente? ¢ Cual es?
e Qué significa te deseo solo la reparacion del dafio No continuaria con el
juicio penal Yendo a un procedimiento abreviado La opcion seria irme a la
Junta restaurativa para asi llegar a un acuerdo con la otra parte



